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Uplynulý víkend se v polské Wroclawi 
konalo Mistrovství Evropy 2026 ve věkové 
kategorii do 15 let a reprezentace České 
republiky dosáhla skvělého úspěchu, když 
výběr složený z hráček a hráčů z ročníku 
narození 2011 turnaj bez porážky ovládl a 
získal zlaté medaile. Překonal tak úžasný 
výsledek z minulého roku, kdy česká 
reprezentace brala v Portugalsku stříbro a 
navázal na pět let starý úspěch, kdy mladá 
lvíčata pod vedením trenéra Šnévajse 
ovládla evropský šampionát ve čtyřkovém 
korfbalu. Letos svěřenci trénérského dua 
Filip-Zábojová dokázali senzačně projít 
turnajem bez porážky, když po třech 
vítězstvích v základní skupině zdolali 

nejlepší nizozemský výběr RTC Netherland De Wouden v semifinále 8:7 a ve finále je v zaplněné hale čekalo 
domácí Polsko. Domácí tým vstoupil do finále lépe, když po první půli vedl 3:2, ale vstup do té druhé vyšel lépe 
české reprezentaci, která rychle obrátila vývoj skóre a s mnoha fanoušky mohla slavit historický úspěch v 
podobě titulu Mistra Evropy v nejmladší věkové kategorii po vítězství 5:9. Realizačnímu týmu reprezentace se 
tak vyplatil nový model, kdy právě ročník 2011 byl prvním, jehož příprava začala přípravnými soustředěními již 
před třemi lety – tedy od věku 12 let a postupnými kroky dokráčel až ke stupínku nejvyššímu, na němž stanuli 
a zlaté medaile si ze šampionátu odváží N.Alexandru, A.Dobešková, T.Ermisová, A.Filip, T.Gola, L.Hladová, 
B.Janáčová, D.Kolář, S.Podzemský, M.Sekanina, Z.Smítalová, A.Valeš, R.Vrzáková a V.Vymetálek. 

Výborně se v Polsku prezentoval i druhý český tým, který byl tvořen sportovci s rokem narození 2012 a na 
turnaji jej vedla trenérská dvojice Filipová-Valeš. První dvě utkání ve skupině sice mladší výběr prohrál, když 
shodně nestačil na nizozemský výběr Randmeren a na Anglii poměrem 5:6, ale následně šokoval výhrou nad 
silným Německem, jež dokonale zaskočil a vyhrál 10:5. Ve skupině o konečné 9.-12.místo pak již nejmladší 
lvíčata nezaváhala a zdolala druhý tým Anglie a Portugalsko. S bilancí dvou porážek a třech výher tak nakonec 
skončila na konečném devátém místě, ale zanechala na turnaji výborný dojem a s nadějí může vyhlížet příští 
rok, kdy se tento šampionát opět přesune do Portugalska. 

Současně s nejmladšími výběry se na herním soustředění představil i elitní výběr reprezentace ČR, která se 
intenzivně připravuje na nadcházející Mistrovství Evropy, které se již v říjnu bude konat v Prostějově, 
Otrokovicích a ve Zlíně. Reprezentanti pod vedením trenéra Boumana absolvovali přípravné soustředění v 
Kutné Hoře, kde v rámci přípravy sehráli dva výborné zápasy proti Nizozemsku U19, když nakonec dvakrát 
podlehli po výsledcích 14:18 a 16:18. Nizozemci ovládli následně i utkání proti Polsku, které na závěr 
soustředění porazila česká reprezentace poměrem 15:11 a na tomto přípravném turnaji tak obsadila pomyslné 
druhé místo. V dresu české reprezentace se představilo celkem 8 žen a 9 mužů, kteří v další přípravě budou 
usilovat o finální nominaci, ve které je místo pro sedm žen a sedm mužů, kteří mohou být zapsáni na konečnou 
soupisku pro šampionát, na němž se představí nejlepších šestnáct týmů starého kontinentu. 

Na mezinárdní scéně byl k vidění další díl Světového poháru v plážovém korfbalu, který se poprvé v historii 
konal v Egyptě. Na turnaji se nakonec představilo pouze šest týmů, když z afrického kontinentu byla tři 
družstva, z Evropy pak Belgie a Maďarsko a asijský Hong Kong, který senzačně dokázal postopit až do finále, 
kde podlehl favorizované Belgii, která získala zlaté medaile. Bronz získalo Maďarsko, které v boji o třetí příčku 
přemohlo domácí Egypt, pro něž se jednalo o první představení na korfbalové akci světového formátu. 
Zajímavostí tohoto plážového podniku bylo, že se hrálo nově na sety a k vítězství bylo třeba vyhrát dvě sady či 
penaltový rozstřel, který následoval v případě vyrovananého stavu na sety 1:1. 


